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		За да запазите зеленчуците по-свежи за по-дълго, най-вероятно бързате да ги сложите в хладилника. Но въпреки че нямат етикет с препоръки за съхранение, всеки зеленчук има своите особености, които трябва да имате предвид, за да го съхраните правилно.

Учудващо, но е факт, че доматите, краставиците и камбите, поставени в хладилник се развалят по-бързо. Тези зеленчуци се запазват най-добре при температура около 10 градуса. Ето защо новите технологии дават възможност в някои хладилници да има специални чекмеджета, където да контролирате температурата, в зависимост от съхраняваните продукти.

Картофите можете да съхранявате за кратко в хладилник, ако са пресни. Ако обаче смятате да се запасите за цяла зима, добре е да съхранявате картофите на тъмно, сухо място с температура около 10 градуса.

Трябва също да знаете, че доматите и чушките е добре да съхранявате отделно от краставиците и листните зеленчуци, тъй като пожълтяват по-бързо, когато са в непосредствен контакт.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.
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			Може би сте чували за популярната като „холивудска" закуска – чаша топла вода с половин грейпфрут. » Прочети
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			Джинджифилът е любима подправка на много хора. » Прочети
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			Тъй като вече нямаме възможността да хапваме пресни плодове, единствения начин да се насладим на любимия си плод, е той да е изсушен. » Прочети
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			Нова диета „3 часа“

			6.01.2017 (Коментари: 1) 

			Новата диета, наречена „3 часа“ се основава на това кога ядете, а не какво, предаде БГНЕС.
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			Ядки срещу стрес

			28.12.2016 (Коментари: 0) 

			Една шепа шамфъстък на ден може да ви помогне да намалите щетите от стреса, предаде електронното издание Health.
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			Как да стопим мастните клетки?

			25.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Черният чай с цитрусови нотки от бергамот стопява мазнините, откриха учени, ръководени от професор Винченцо Молас, съобщи БГНЕС.
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			Канелата е най-полезната подправка

			13.12.2016 (Коментари: 0) 

			Най-полезната подправка е канелата, която допринася за доброто здраве и предпазва от настинки и вируси.
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			Витамините са съществена част от здравословния хранителен режим – тялото демонстрира симптоми при липса на конкретен витамин. » Прочети
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